

nexus

Revo Stealth

REMOTE AND APP-CONTROLLED
PROSTATE MASSAGER

REVOSAPP

EN User manual
NL Gebruikershandleiding
DE Benutzerhandbuch
FR Mode d'emploi
ES Manual de usuario
IT Manuale d'uso
NO Brukermanual
PL Instrukcja obsługi
RU Руководство пользователя
ZH 用户手册
JA ユーザーマニュアル

V.230824/2714

English	06
Nederlands	08
Deutsch	10
Français	13
Español	16
Italiano	19
Norsk	21
Polski	23
Русский	25
中文	28
日本語	30

EN Specifications

Material: food grade silicone | Size: 33 x 146 x 127 mm / 1.30 x 5.57 x 5.00 inches | Total weight: 391 g / 13.79 oz | Batteries main unit: Rechargeable battery, Li-polymer, 3.7V, 80mAh | Batteries user time: Up to 10 hours | Charging time: 210 minutes | Waterproof: the main unit conforms to the IPX7 waterproof standard | Control: Remote controlled and app controlled | Range remote control: 8 meters / 26 feet | Max. noise: 65dB

NL Specificaties

Materiaal: siliconen van voedingskwaliteit | Afmeting: 33 x 146 x 127 mm / 1,30 x 5,57 x 5,00 inches | Totaal gewicht: 391 g / 13,79 oz | Batterijen hoofdeenheid: Oplaadbare batterij, Li-polymeer, 3,7V, 80mAh | Gebruiksduur batterijen: Tot 10 uur | Oplaaftijd: 210 minuten | Waterdicht: de hoofdeenheid voldoet aan de IPX7-waterdichtheidsnorm | Bediening: Afstandsbediening en app-besturing | Bereik afstandsbediening: 8 meter / 26 voet | Max. geluid: 65dB

DE Spezifikationen

Material: lebensmittelechtes Silikon | Größe: 33 x 146 x 127 mm / 1,30 x 5,57 x 5,00 Zoll | Gesamtgewicht: 391 g / 13,79 oz | Batterien Haupteinheit: Wiederaufladbare Batterie, Li-Polymer, 3,7V, 80mAh | Batterielaufzeit: Bis zu 10 Stunden | Ladezeit: 210 Minuten | Wasserdicht: Die Haupteinheit entspricht dem IPX7-Wasserdichtheitsstandard | Steuerung: Fernbedienung und App-gesteuert | Reichweite der Fernbedienung: 8 Meter / 26 Fuß | Max. Geräuschlevel: 65dB

FR Spécifications

Matériau: silicone de qualité alimentaire | Taille: 33 x 146 x 127 mm / 1,30 x 5,57 x 5,00 pouces | Poids total: 391 g / 13,79 oz | Batteries unité principale: Batterie rechargeable, Li-polymère, 3,7V, 80mAh | Autonomie des batteries: Jusqu'à 10 heures | Temps de charge: 210 minutes | Étanche: l'unité principale est conforme à la norme IPX7 d'étanchéité | Contrôle: Commande à distance et via une application | Portée de la télécommande: 8 mètres / 26 pieds | Bruit max.: 65dB

ES Especificaciones

Material: silicona de grado alimenticio | Tamaño: 33 x 146 x 127 mm / 1,30 x 5,57 x 5,00 pulgadas | Peso total: 391 g / 13,79 oz | Baterías unidad principal: Batería recargable, Li-polímero, 3,7V, 80mAh | Tiempo de uso de las baterías: Hasta 10 horas | Tiempo de carga: 210 minutos | Resistente al agua: la unidad principal cumple con el estándar de impermeabilidad IPX7 | Control: Controlado a distancia y controlado por aplicación | Alcance del control remoto: 8 metros / 26 pies | Ruido máx.: 65dB

IT Specifiche

Materiale: silicone alimentare | Dimensioni: 33 x 146 x 127 mm / 1,30 x 5,57 x 5,00 pollici | Peso totale: 391 g / 13,79 oz | Batterie unità principale: Batteria ricaricabile, Li-polimero, 3,7V, 80mAh | Durata delle batterie: Fino a 10 ore | Tempo di ricarica: 210 minuti | Impermeabile: l'unità principale è conforme allo standard di impermeabilità IPX7 | Controllo: Telecomando e controllo tramite app | Portata del telecomando: 8 metri / 26 piedi | Rumore max.: 65dB

NO Spesifikasjoner

Materiale: matgrad silikon | Størrelse: 33 x 146 x 127 mm / 1,30 x 5,57 x 5,00 tommer | Totalvekt: 391 g / 13,79 oz | Batterier hovedenhet: Oppladbart batteri, Li-polymer, 3,7V, 80mAh | Batteritid: Opptil 10 timer | Ladetid: 210 minutter | Vanntett: hovedenheten samsvarer med IPX7 vanntett standard | Kontroll: Fjernkontroll og app-kontroll | Rekkevidde for fjernkontroll: 8 meter / 26 fot | Maks. støy: 65dB

PL Specyfikacje

Materiał: silikon spożywczy | Rozmiar: 33 x 146 x 127 mm / 1,30 x 5,57 x 5,00 cali | Waga całkowita: 391 g / 13,79 oz | Baterie jednostka główna: Bateria wielokrotnego ładowania, Li-polimer, 3,7V, 80mAh | Czas pracy baterii: Do 10 godzin | Czas ładowania: 210 minut | Wodoodporność: jednostka główna spełnia normę wodoodporności IPX7 | Sterowanie: Sterowanie zdalne i przez aplikację | Zasięg pilota: 8 metrów / 26 stóp | Maks. hałas: 65dB

RU Спецификации

Материал: силикон пищевого качества | Размер: 33 x 146 x 127 мм / 1,30 x 5,57 x 5,00 дюймов | Общий вес: 391 г / 13,79 унций | Батарея основного блока: Перезаряжаемый аккумулятор, Li-polymer, 3,7В, 80мАч | Время работы батареи: До 10 часов | Время зарядки: 210 минут | Водонепроницаемость: основной блок соответствует стандарту водонепроницаемости IPX7 | Управление: Дистанционное управление и управление через приложение | Дальность дистанционного управления: 8 метров / 26 футов | Макс. шум: 65дБ

ZH 规格

材质: 食品级硅胶 | 尺寸: 33 x 146 x 127 mm / 1.30 x 5.57 x 5.00 英寸 | 总重量: 391 克 / 13.79 盎司 | 主机电池: 可充电电池, 锂聚合物, 3.7V, 80mAh | 电池使用时间: 最长10小时 | 充电时间: 210分钟 | 防水: 主机符合IPX7防水标准 | 控制: 遥控和应用控制 | 遥控范围: 8米 / 26英尺 | 最大噪音: 65dB

JA 仕様

材質: 食品グレードのシリコン | サイズ: 33 x 146 x 127 mm / 1.30 x 5.57 x 5.00 インチ | 総重量: 391 g / 13.79 oz | 主ユニットのバッテリー: 充電式バッテリー, リチウムポリマー, 3.7V, 80mAh | バッテリー使用時間: 最大10時間 | 充電時間: 210分 | 防水: 主ユニットはIPX7防水基準に準拠 | コントロール: リモコンおよびアプリによる制御 | リモコンの範囲: 8メートル / 26フィート | 最大騒音: 65dB

User manual

Intended use

Nexus Revo Stealth delivers unrivalled stimulation to the prostate and perineum and comes with remote control, as well as app control functionality. As the entire Revo range, it utilises innovative mechanics and features unparalleled functionality, created to enable the user to reach new heights of orgasmic bliss. It combines a 2 speed, 2 direction, rotating shaft which gives a deep, thorough massage with a vibrating perineum massager with a choice of 6 stimulation settings. Revo Stealth will deliver discreet, targeted stimulation where you want it most!

Before use

Revo Stealth is fully rechargeable via a USB lead which plugs directly into your computer or laptop. Located underneath the toy there are two magnetic contacts where you attach the magnetic charge pad. Before charging, make sure that the magnetic contacts are clean. To show that the toy is charging successfully, the lights on the On/Off buttons will illuminate red. When fully charged the lights will change to green. When your Revo Stealth is running low it will flicker green to indicate that you should charge soon. Standard charging time is 1 hour which will give you 10 hours of play.

The Revo Stealth remote control is waterproof and rechargeable. To charge the remote, simply connect the USB charger to a power source and apply to the magnetic charge points on the remote. Standard charging time is 1 hour which will give you 10 hours of control.

To enjoy anal play, it is important to prepare beforehand. We recommend you empty your bowels and clean the area externally. However, if you would like to enjoy a more thorough cleanse, you can achieve this easily with the use of a Nexus Anal Douche. Fill the bulb with clean, warm water and gently insert the nozzle into your anus. Squeeze the bulb so that the water enters your anus and then allow the water to flow back out. Repeat this several times until the water runs clear. If you feel any cramps or discomfort, remove it immediately and allow the water to pass back out. Once you feel clean and prepared, add a liberal amount of good quality, water-based lubricant before use. Lie on your side with your knees bent towards your chest. With your free hand, slowly insert the shaft into your anus and gently push it inside. Breathing in slowly as you insert the toy and exhaling once it is comfortably in place may enhance pleasure.

How to connect to the app

Download the free Nexus Range app. To connect the toy to the app, turn the toy on by keeping the power button pressed down for 3 seconds. Make sure Bluetooth is turned on and select "my toy is turned on." The app will automatically find your toy. Click "connect." The toy will vibrate once when the app is connected to the toy. You can now discover the different settings. You have various vibration settings and patterns to choose from. The app offers long range play, so you can hand over the control to your partner, wherever they are. Explore the free touch function, and create and save your own custom modes. When controlling the toy via the app, the screen will stay on. When you put the phone down during use, the screen will be dimmed.



How to use

We recommend that you explore all the settings of your Nexus Revo Stealth before using it for the first time, so that your experience is optimised from the start. Your toy has 6 vibration modes and a 2-direction rotating shaft, which will give you a total of 34 combinations of pleasure to discover.

Turn ON by quick pushing once the vibration button on the underside of the Revo Stealth, turn OFF by pushing the vibration button for 1.5 seconds. Once the toy is switched on you can either scroll through the functions on the toy or you can use the remote control included. To change the shaft rotation speed and direction simply press the rotation button. To change the perineum stimulator simply press the vibration button.

To use the remote control you will first need to turn Revo Stealth ON by pushing the vibration button on the underside of the toy. Once ON you can control the toy with the remote control up to 8 meters away.

To change the shaft rotation speed and direction simply press the rotation button on the remote control. To change the perineum stimulator vibration simply press vibration button on the remote control.

Lubricant

Never use a silicone based lubricant as this will react with the silicone and alter the feel of the toy. We recommend that you use a thick, high quality water based lubricant such as Nexus Slide.

Cleaning

To prolong the life of your Nexus Revo Stealth, clean thoroughly before and after use. The toy is waterproof so you can wash with warm soapy water or simply spray with Nexus anti-bacterial wash, wipe with a damp cloth and leave to dry. Never use cleaners which contain alcohol or acetone.

Storage

Carefully storing your toy in a cool, dark place will prevent potential damage from dust and sunlight. Use a storage pouch which will keep your toy dust free and protected. Never leave Nexus Revo Stealth in direct sunlight and always store separately from other toys.

Safety instructions

Use the toy with lubricant and insert it slowly and carefully anally to prevent anal fissures. Do not insert the toy fully into the anus. Forceful or improper insertion can cause injuries in the anal area. Do not use the toy in the following situations: if the skin is swollen, irritated, or inflamed, after surgeries in the pelvic area, if any components are damaged and/or if you are allergic to any of the materials or if you are aware of an allergy to any of the materials. In case of cardiovascular diseases or pregnancy, consult a doctor before using the toy. If pain and/or discomfort occur during use, discontinue use immediately and refrain from further use. Do not use the toy in the neck area. Do not use it together with other vibrating toys. Do not share the toy with others to avoid diseases and infections. Do not charge or use if the toy or charging cable is damaged. Do not use while charging as it can cause an electric shock. Avoid contact between the charging cable and water to prevent electric shock. Do not use a USB hub that charges other devices. Use the charging cable only with adapters that have short circuit protection to avoid fire hazard. Moisture can damage the motor. Turn off the toy immediately if moisture enters the interior and open it. The toy should only be used when the interior is completely dry. Turn off the toy immediately if it overheats and let it cool down before using it again. Do not clean with products containing alcohol, silicone, gasoline, acetone, or other corrosive substances. Not suitable for washing machines or dishwashers. Keep the toy out of reach of babies, children, pets, and animals. The toy is only intended for proper use according to its described function.

Declaration of conformity

We hereby declare that the radio equipment type "Revo Stealth" is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: <https://nexusrange.com/pages/manuals>



Disposal information

Do not dispose of the product in household waste. Dispose of the product in an environmentally friendly manner at a collection point for the recycling of electronic products. The symbol with the crossed-out bin indicates the separate collection of waste electrical and electronic equipment. As a distributor of electronic products, we are legally obliged to accept and facilitate the return of used electrical and electronic equipment including batteries free of charge. To do so, please contact customer service. Note local disposal options. Avoid generating unnecessary waste.

Need help?

If you have any questions regarding this product, do not hesitate to contact customer service:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@nexusrange.com
- 🌐 www.nexusrange.com

FCC Warning:

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Caution: Any changes or modifications to this device not explicitly approved by manufacturer could void your authority to operate this equipment.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with minimum distance 0cm between the radiator and your body.

Gebruikershandleiding

Beoogd gebruik

Nexus Revo Stealth biedt ongeëvenaarde stimulatie van de prostaat en het perineum en wordt geleverd met afstandsbediening en app-besturing. Zoals de hele Revo-reeks, maakt het gebruik van innovatieve mechanica en ongeëvenaarde functionaliteit, ontworpen om de gebruiker nieuwe hoogten van orgastisch genot te laten bereiken. Het combineert een 2-snelheden, 2-richtingen roterende as die een diepe, grondige massage geeft met een vibrerende perineummassager met keuze uit 6 stimulatie-instellingen. Revo Stealth zal je discrete, gerichte stimulatie bieden waar je het het meest wilt!

Voor gebruik

Revo Stealth is volledig oplaadbaar via een USB-kabel die direct op je computer of laptop wordt aangesloten. Onder de toy bevinden zich twee magnetische contacten waar je het magnetische oplaadstation op aansluit. Zorg ervoor dat de magnetische contacten schoon zijn voordat je gaat opladen. Om aan te geven dat de toy succesvol wordt opgeladen, lichten de lampjes op de Aan/Uit-knoppen rood op. Wanneer de toy volledig is opgeladen, veranderen de lampjes naar groen. Wanneer je Revo Stealth bijna leeg is, zal hij groen knipperen om aan te geven dat je hem snel moet opladen. De standaard oplaadtijd is 1 uur, wat je 10 uur speeltijd geeft. De Revo Stealth afstandsbediening is waterdicht en oplaadbaar. Om de afstandsbediening op te laden, sluit je de USB-oplader aan op een stroombron en breng je deze aan op de magnetische oplaadpunten op de afstandsbediening. De standaard oplaadtijd is 1 uur, wat je 10 uur controle geeft.

Om te genieten van anaal spel, is het belangrijk om je van tevoren voor te bereiden. We raden aan om je darmen te legen en het gebied extern schoon te maken. Als je echter een grondigere reiniging wilt, kun je dit eenvoudig bereiken met behulp van een Nexus Anal Douche. Vul de bol met schoon, warm water en breng het mondstuk voorzichtig in je anus in. Knijp in de bol zodat het water je anus binnenkomt en laat het water vervolgens weer naar buiten stromen. Herhaal dit meerdere keren totdat het water helder is. Als je krampen of ongemak voelt, verwijder het dan onmiddellijk en laat het water naar buiten stromen. Zodra je je schoon en voorbereid voelt, breng dan een royale hoeveelheid hoogwaardig, watergebaseerd glijmiddel aan voor gebruik. Ga op je zij liggen met je knieën naar je borst gebogen. Met je vrije hand breng je de as langzaam in je anus in en duw je deze voorzichtig naar binnen. Langzaam inademen terwijl je de toy inbrengt en uitademen zodra deze comfortabel op zijn plaats zit, kan het genot versterken.

Verbinden met de app

Download de gratis Nexus Range-app. Om de toy met de app te verbinden, zet je de toy aan door de aan/uit-knop 3 seconden ingedrukt te houden. Zorg ervoor dat Bluetooth is ingeschakeld en selecteer "mijn toy is ingeschakeld." De app zal je toy automatisch vinden. Klik op "verbinden." De toy zal eenmaal trillen wanneer de app is verbonden met de toy. Je kunt nu de verschillende instellingen ontdekken. Je hebt verschillende vibratiestanden en patronen om uit te kiezen. De app biedt langeafstandsbediening, zodat je de controle aan je partner kunt overdragen, waar ze ook zijn. Ontdek de Free Touch Function en maak en sla je eigen aangepaste modi op. Wanneer je de toy via de app bestuurt, blijft het scherm aan. Wanneer je de telefoon neerlegt tijdens gebruik, wordt het scherm gedimd.



Gebruik

We raden aan om alle instellingen van je Nexus Revo Stealth te verkennen voordat je deze voor het eerst gebruikt, zodat je ervaring vanaf het begin wordt geoptimaliseerd. Je toy heeft 6 vibratiestanden en een 2-richtingen roterende as, wat je in totaal 34 combinaties van genot geeft om te ontdekken. Zet aan door snel op de vibratieknop aan de onderkant van de Revo Stealth te drukken, zet uit door de vibratieknop 1,5 seconden ingedrukt te houden. Zodra de toy is ingeschakeld, kun je door de functies op de toy scrollen of de meegeleverde afstandsbediening gebruiken. Om de rotatiesnelheid en richting van de as te wijzigen, druk je eenvoudig op de rotatieknop. Om de perineum stimulator te wijzigen, druk je eenvoudig op de vibratieknop. Om de afstandsbediening te gebruiken, moet je eerst de Revo Stealth inschakelen door op de vibratieknop aan de onderkant van de toy te drukken. Zodra deze is ingeschakeld, kun je de toy bedienen met de afstandsbediening tot op 8 meter afstand. Om de rotatiesnelheid en richting van de as te wijzigen, druk

je eenvoudig op de rotatieknop op de afstandsbediening. Om de perineum stimulator te wijzigen, druk je eenvoudig op de vibratieknop op de afstandsbediening.

Glijmiddel

Gebruik nooit een siliconen gebaseerd glijmiddel, omdat dit zal reageren met de siliconen en het gevoel van de toy zal veranderen. We raden aan een dik, hoogwaardig watergebaseerd glijmiddel zoals Nexus Slide te gebruiken.

Reinigen

Om de levensduur van je Nexus Revo Stealth te verlengen, reinig grondig voor en na gebruik. De toy is waterdicht, dus je kunt hem wassen met warm zeepwater of eenvoudig besproeien met Nexus antibacteriële spray, afnemen met een vochtige doek en laten drogen. Gebruik nooit reinigingsmiddelen die alcohol of aceton bevatten.

Opbergen

Het zorgvuldig opbergen van je toy op een koele, donkere plaats voorkomt mogelijke schade door stof en zonlicht. Gebruik een opbergzakje dat je toy stofvrij en beschermd houdt. Laat de Nexus Revo Stealth nooit in direct zonlicht en bewaar hem altijd apart van andere toys.

Veiligheidsinstructies

Gebruik de toy met glijmiddel en breng deze langzaam en voorzichtig anaal in om anale fissuren te voorkomen. Breng de toy niet volledig in de anus. Krachtig of onjuist inbrengen kan verwondingen in het anale gebied veroorzaken. Gebruik de toy niet in de volgende situaties: als de huid gezwollen, geïrriteerd of ontstoken is, na operaties in het bekkengebied, als er onderdelen beschadigd zijn en/of als je allergisch bent voor een van de materialen of als je op de hoogte bent van een allergie voor een van de materialen. Bij hart- en vaatziekten of zwangerschap, raadpleeg een arts voordat je de toy gebruikt. Als er tijdens het gebruik pijn en/of ongemak optreedt, stop dan onmiddellijk met het gebruik en zie af van verder gebruik. Gebruik de toy niet in de nek. Gebruik hem niet samen met andere vibrerende toys. Deel de toy niet met anderen om ziektes en infecties te voorkomen. Laad niet op en gebruik de toy niet als de toy of oplaadkabel beschadigd is. Gebruik hem niet tijdens het opladen, omdat dit een elektrische schok kan veroorzaken. Vermijd contact tussen de oplaadkabel en water om elektrische schokken te voorkomen. Gebruik geen USB-hub die andere apparaten oplaadt. Gebruik de oplaadkabel alleen met adapters die kortsluitbeveiliging hebben om brandgevaar te voorkomen. Vocht kan de motor beschadigen. Zet de toy onmiddellijk uit als er vocht in het interieur komt en open hem. De toy mag alleen worden gebruikt als het interieur volledig droog is. Zet de toy onmiddellijk uit als hij oververhit raakt en laat hem afkoelen voordat je hem opnieuw gebruikt. Reinig niet met producten die alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende stoffen bevatten. Niet geschikt voor wasmachines of vaatwassers. Houd de toy buiten het bereik van baby's, kinderen, huisdieren en dieren. De toy is alleen bedoeld voor correct gebruik volgens de beschreven functie.

Conformiteitsverklaring

Wij verklaren hierbij dat het radioapparaat type "Revo Stealth" voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: <https://nexusrange.com/pages/manuals>



Afvalverwerking

Gooi het product niet bij het huishoudelijk afval. Gooi het product op een milieuvriendelijke manier weg bij een inzamelpunt voor recycling van elektronische producten. Het symbool met de doorgekruiste prullenbak geeft de gescheiden inzameling van afval van elektrische en elektronische apparatuur aan. Als distributeur van elektronische producten zijn we wettelijk verplicht om gebruikte elektrische en elektronische apparatuur, inclusief batterijen, gratis terug te nemen en afvoer te vergemakkelijken. Neem hiervoor contact op met de klantenservice. Let op lokale afvalopties. Vermijd het genereren van onnodig afval.

Hulp nodig?

Als je vragen hebt over dit product, neem dan gerust contact op met de klantenservice:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@nexusrange.com
- 🌐 www.nexusrange.com

Benutzerhandbuch

Verwendungszweck

Der Nexus Revo Stealth bietet unvergleichliche Stimulation der Prostata und des Perineums und wird mit einer Fernbedienung sowie einer App-Steuerung geliefert. Wie die gesamte Revo-Serie nutzt er innovative Mechanik und bietet beispiellose Funktionen, die entwickelt wurden, um dem Benutzer neue Höhen des orgasmischen Glücks zu ermöglichen. Er kombiniert eine 2-Geschwindigkeiten, 2-Richtungen rotierenden Schaft, der eine tiefe, gründliche Massage bietet, mit einem vibrierenden Perineum-Massager mit 6 Stimulationsmodi. Der Revo Stealth bietet dir diskrete, gezielte Stimulation genau dort, wo du sie am meisten willst!

Vor Gebrauch

Der Revo Stealth ist vollständig über ein USB-Kabel aufladbar, das direkt in deinen Computer oder Laptop eingesteckt wird. Unter dem Toy befinden sich zwei magnetische Kontakte, an denen du das magnetische Ladepad anbringst. Stelle vor dem Laden sicher, dass die magnetischen Kontakte sauber sind. Um anzuzeigen, dass das Toy erfolgreich geladen wird, leuchten die Lichter an den Ein/Aus-Tasten rot. Wenn das Toy vollständig aufgeladen ist, wechseln die Lichter auf grün. Wenn dein Revo Stealth fast leer ist, blinkt er grün, um anzuzeigen, dass du bald laden solltest. Die Standard-Ladezeit beträgt 1 Stunde, was dir 10 Stunden Spielzeit gibt.

Die Revo Stealth-Fernbedienung ist wasserdicht und aufladbar. Um die Fernbedienung aufzuladen, verbinde einfach das USB-Ladegerät mit einer Stromquelle und bringe es an den magnetischen Ladepunkten der Fernbedienung an. Die Standard-Ladezeit beträgt 1 Stunde, was dir 10 Stunden Steuerung gibt.

Um anale Spiele zu genießen, ist es wichtig, sich vorher vorzubereiten. Wir empfehlen, deinen Darm zu entleeren und den Bereich äußerlich zu reinigen. Wenn du jedoch eine gründlichere Reinigung wünschst, kannst du dies einfach mit der Nexus Anal Douche erreichen. Fülle den Ballon mit sauberem, warmem Wasser und führe die Düse sanft in deinen Anus ein. Drücke den Ballon zusammen, sodass das Wasser in deinen Anus gelangt, und lasse das Wasser dann wieder herausfließen. Wiederhole dies mehrmals, bis das Wasser klar ist. Wenn du Krämpfe oder Unbehagen verspürst, entferne es sofort und lasse das Wasser wieder herausfließen. Sobald du dich sauber und vorbereitet fühlst, trage vor der Verwendung eine großzügige Menge hochwertigen, wasserbasierten Gleitmittels auf. Lege dich auf die Seite mit den Knien zur Brust. Mit deiner freien Hand führe die Welle langsam in deinen Anus ein und drücke sie vorsichtig hinein. Langsam einatmen, während du das Toy einführst, und ausatmen, sobald es bequem an Ort und Stelle ist, kann das Vergnügen verstärken.

Verbinden mit der App

Lade die kostenlose Nexus Range-App herunter. Um das Toy mit der App zu verbinden, schalte das Toy ein, indem du die Ein/Aus-Taste 3 Sekunden lang gedrückt hältst. Stelle sicher, dass Bluetooth eingeschaltet ist, und wähle „Mein Toy ist eingeschaltet.“ Die App wird dein Toy automatisch finden. Klicke auf „Verbinden.“ Das Toy wird einmal vibrieren, wenn die App mit dem Toy verbunden ist. Du kannst jetzt die verschiedenen Einstellungen entdecken. Du hast verschiedene Vibrationsmodi und Muster zur Auswahl. Die App bietet Long Range Play, sodass du die Kontrolle an deinen Partner übergeben kannst, egal wo er ist. Erkunde die Free Touch-Funktion und erstelle und speichere deine eigenen benutzerdefinierten Modi. Wenn du das Toy über die App steuerst, bleibt der Bildschirm eingeschaltet. Wenn du das Telefon während der Verwendung ablegst, wird der Bildschirm gedimmt.



Gebrauch

Wir empfehlen, dass du alle Einstellungen deines Nexus Revo Stealth erkundest, bevor du ihn zum ersten Mal benutzt, damit deine Erfahrung von Anfang an optimiert wird. Dein Toy hat 6 Vibrationsmodi und eine 2-Richtungen rotierende Welle, was dir insgesamt 34 Kombinationen von Vergnügen bietet, die du entdecken kannst.

Einschalten durch einmaliges schnelles Drücken der Vibrations-Taste auf der Unterseite des Revo Stealth, Ausschalten durch Drücken der Vibrations-Taste für 1,5 Sekunden. Sobald das Toy eingeschaltet ist, kannst du entweder durch die Funktionen am Toy scrollen oder die mitgelieferte Fernbedienung verwenden. Um

die Rotationsgeschwindigkeit und Richtung der Welle zu ändern, drücke einfach die Rotationstaste. Um den Perineum-Stimulator zu ändern, drücke einfach die Vibrations-Taste.

Um die Fernbedienung zu verwenden, musst du zuerst den Revo Stealth einschalten, indem du die Vibrations-Taste auf der Unterseite des Toys drückst. Sobald es eingeschaltet ist, kannst du das Toy mit der Fernbedienung bis zu 8 Meter weit steuern. Um die Rotationsgeschwindigkeit und Richtung der Welle zu ändern, drücke einfach die Rotationstaste auf der Fernbedienung. Um die Vibration des Perineum-Stimulators zu ändern, drücke einfach die Vibrations-Taste auf der Fernbedienung.

Gleitmittel

Verwende niemals ein silikonbasiertes Gleitmittel, da dies mit dem Silikon reagiert und das Gefühl des Toys verändert. Wir empfehlen die Verwendung eines dicken, hochwertigen wasserbasierten Gleitmittels wie Nexus Slide.

Reinigung

Um die Lebensdauer deines Nexus Revo Stealth zu verlängern, reinige das Toy gründlich vor und nach dem Gebrauch. Das Toy ist wasserdicht, sodass du es mit warmem Seifenwasser waschen oder einfach mit dem Nexus antibakteriellen Spray besprühen, mit einem feuchten Tuch abwischen und trocknen lassen kannst. Verwende niemals Reiniger, die Alkohol oder Aceton enthalten.

Aufbewahrung

Eine sorgfältige Lagerung deines Toys an einem kühlen, dunklen Ort verhindert mögliche Schäden durch Staub und Sonnenlicht. Verwende einen Aufbewahrungsbeutel, der dein Toy staubfrei und geschützt hält. Lasse den Nexus Revo Stealth niemals in direktem Sonnenlicht und bewahre ihn immer getrennt von anderen Toys auf.

Sicherheitsanweisungen

Verwende das Toy mit Gleitmittel und führe es langsam und vorsichtig anal ein, um Analfissuren zu vermeiden. Führe das Toy nicht vollständig in den Anus ein. Gewaltvolles oder unsachgemäßes Einführen kann Verletzungen im Analbereich verursachen. Verwende das Toy nicht in den folgenden Situationen: Wenn die Haut geschwollen, gereizt oder entzündet ist, nach Operationen im Beckenbereich, wenn irgendwelche Komponenten beschädigt sind und/oder wenn du allergisch gegen eines der Materialien bist oder wenn du dir einer Allergie gegen eines der Materialien bewusst bist. Bei Herz-Kreislauf-Erkrankungen oder Schwangerschaft, konsultiere vor der Verwendung des Toys einen Arzt. Wenn während der Anwendung Schmerzen und/oder Unbehagen auftreten, stelle die Anwendung sofort ein und verzichte auf eine weitere Verwendung. Verwende das Toy nicht im Nackenbereich. Verwende es nicht zusammen mit anderen vibrierenden Toys. Teile das Toy nicht mit anderen, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden. Lade es nicht auf und benutze es nicht, wenn das Toy oder das Ladekabel beschädigt ist. Verwende es nicht während des Ladevorgangs, da dies einen elektrischen Schlag verursachen kann. Vermeide den Kontakt zwischen dem Ladekabel und Wasser, um einen elektrischen Schlag zu vermeiden. Verwende keinen USB-Hub, der andere Geräte auflädt. Verwende das Ladekabel nur mit Adaptern, die einen Kurzschlusschutz haben, um Brandgefahr zu vermeiden. Feuchtigkeit kann den Motor beschädigen. Schalte das Toy sofort aus, wenn Feuchtigkeit ins Innere gelangt, und öffne es. Das Toy sollte nur verwendet werden, wenn das Innere vollständig trocken ist. Schalte das Toy sofort aus, wenn es überhitzt, und lasse es abkühlen, bevor du es wieder benutzt. Reineige es nicht mit Produkten, die Alkohol, Silikon, Benzin, Aceton oder andere ätzende Substanzen enthalten. Nicht geeignet für Waschmaschinen oder Geschirrspüler. Halte das Toy außerhalb der Reichweite von Babys, Kindern, Haustieren und Tieren. Das Toy ist nur für den bestimmungsgemäßen Gebrauch gemäß der beschriebenen Funktion bestimmt.

Konformitätserklärung

Wir erklären hiermit, dass das Funkgerät vom Typ „Revo Stealth“ den Richtlinien 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Internetadresse verfügbar: <https://nexus-range.com/pages/manuals>



Deutsch

Entsorgung

Entsorge das Produkt nicht im Hausmüll. Entsorge das Produkt umweltfreundlich an einem Sammelpunkt für die Recycling von Elektronikprodukten. Das Symbol mit dem durchgestrichenen Mülleimer weist auf die getrennte Sammlung von Abfällen aus elektrischen und elektronischen Geräten hin. Als Vertriebspartner elektronischer Produkte sind wir gesetzlich verpflichtet, die Rücknahme von gebrauchten elektrischen und elektronischen Geräten, einschließlich Batterien, kostenlos zu akzeptieren und zu erleichtern. Wende dich hierfür an den Kundenservice. Beachte die lokalen Entsorgungsoptionen. Vermeide unnötige Abfälle.

Brauchst du Hilfe?

Wenn du Fragen zu diesem Produkt hast, zögere nicht, den Kundenservice zu kontaktieren:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@nexusrange.com
- 🌐 www.nexusrange.com

Mode d'emploi

Utilisation prévue

Le Nexus Revo Stealth offre une stimulation inégalée de la prostate et du périnée et est livré avec une télécommande ainsi qu'une fonctionnalité de contrôle via une application. Comme toute la gamme Revo, il utilise une mécanique innovante et offre une fonctionnalité sans précédent, créée pour permettre à l'utilisateur d'atteindre de nouveaux sommets de plaisir orgasmique. Il combine un axe rotatif à 2 vitesses et 2 directions qui offre un massage profond et complet avec un stimulateur de périnée vibrant proposant 6 réglages de stimulation. Le Revo Stealth vous procurera une stimulation discrète et ciblée là où vous le souhaitez le plus!

Avant utilisation

Le Revo Stealth est entièrement rechargeable via un câble USB qui se branche directement sur votre ordinateur ou votre ordinateur portable. Sous le sextoxy, il y a deux contacts magnétiques où vous fixez le chargeur magnétique. Avant de charger, assurez-vous que les contacts magnétiques sont propres. Pour indiquer que le sextoxy se charge correctement, les voyants sur les boutons Marche/Arrêt s'allumeront en rouge. Une fois complètement chargé, les voyants deviendront verts. Lorsque votre Revo Stealth est presque déchargé, il clignotera en vert pour indiquer qu'il doit bientôt être chargé. Le temps de charge standard est d'une heure, ce qui vous donnera 10 heures de jeu.

La télécommande du Revo Stealth est étanche et rechargeable. Pour charger la télécommande, connectez simplement le chargeur USB à une source d'alimentation et appliquez-le sur les points de charge magnétiques de la télécommande. Le temps de charge standard est d'une heure, ce qui vous donnera 10 heures de contrôle.

Pour profiter du jeu anal, il est important de se préparer à l'avance. Nous vous recommandons de vider vos intestins et de nettoyer la zone extérieurement. Cependant, si vous souhaitez un nettoyage plus approfondi, vous pouvez facilement y parvenir avec l'utilisation d'un Nexus Anal Douche. Remplissez la poire avec de l'eau propre et tiède et insérez doucement l'embout dans votre anus. Pressez la poire pour que l'eau entre dans votre anus, puis laissez l'eau s'écouler. Répétez cette opération plusieurs fois jusqu'à ce que l'eau soit claire. Si vous ressentez des crampes ou un inconfort, retirez-la immédiatement et laissez l'eau s'écouler. Une fois que vous vous sentez propre et prêt, appliquez une quantité généreuse de lubrifiant à base d'eau de haute qualité avant l'utilisation. Allongez-vous sur le côté, les genoux repliés vers la poitrine. Avec votre main libre, insérez lentement l'axe dans votre anus et poussez-le doucement à l'intérieur. Inspirer lentement en insérant le sextoxy et expirer une fois qu'il est confortablement en place peut augmenter le plaisir.

Connecter à l'application

Téléchargez l'application gratuite Nexus Range. Pour connecter le sextoxy à l'application, allumez-le en maintenant le bouton d'alimentation enfoncé pendant 3 secondes. Assurez-vous que le Bluetooth est activé et sélectionnez « mon sextoxy est allumé ». L'application trouvera automatiquement votre sextoxy. Cliquez sur « connecter ». Le sextoxy vibrera une fois que l'application sera connectée au sextoxy. Vous pouvez maintenant découvrir les différents réglages. Vous avez divers modes de vibration et motifs parmi lesquels choisir. L'application offre le Long Range Play, ce qui vous permet de céder le contrôle à votre partenaire, où qu'il soit. Explorez la Free Touch Function, et créez et enregistrez vos propres modes personnalisés. Lorsque vous contrôlez le sextoxy via l'application, l'écran restera allumé. Lorsque vous posez le téléphone pendant l'utilisation, l'écran sera atténué.



Utilisation

Nous vous recommandons d'explorer tous les réglages de votre Nexus Revo Stealth avant de l'utiliser pour la première fois, afin que votre expérience soit optimisée dès le départ. Votre sextoxy dispose de 6 modes de vibration et d'un axe rotatif à 2 directions, ce qui vous donnera un total de 34 combinaisons de plaisir à découvrir.

Allumez-le en appuyant rapidement sur le bouton de vibration situé sous le Revo Stealth, éteignez-le en appuyant sur le bouton de vibration pendant 1,5 seconde. Une fois que le sextoxy est allumé, vous pouvez soit faire défiler les fonctions sur le sextoxy, soit utiliser la télécommande incluse. Pour changer la vitesse de

Français

rotation de l'axe et la direction, il suffit d'appuyer sur le bouton de rotation. Pour changer le stimulateur de pénétration, il suffit d'appuyer sur le bouton de vibration.

Pour utiliser la télécommande, vous devez d'abord allumer le Revo Stealth en appuyant sur le bouton de vibration sous le sexto. Une fois allumé, vous pouvez contrôler le sexto avec la télécommande jusqu'à 8 mètres de distance. Pour changer la vitesse de rotation de l'axe et la direction, appuyez simplement sur le bouton de rotation de la télécommande. Pour changer la vibration du stimulateur de pénétration, appuyez simplement sur le bouton de vibration de la télécommande.

Lubrifiant

N'utilisez jamais de lubrifiant à base de silicone, car cela réagira avec le silicone et altérera la sensation du sexto. Nous vous recommandons d'utiliser un lubrifiant à base d'eau épais et de haute qualité tel que Nexus Slide.

Nettoyage

Pour prolonger la durée de vie de votre Nexus Revo Stealth, nettoyez-le soigneusement avant et après utilisation. Le sexto est étanche, vous pouvez donc le laver à l'eau tiède et au savon ou simplement le vaporiser avec le nettoyant antibactérien Nexus, l'essuyer avec un chiffon humide et le laisser sécher. N'utilisez jamais de nettoyeurs contenant de l'alcool ou de l'acétone.

Stockage

Le fait de ranger soigneusement votre sexto dans un endroit frais et sombre empêchera d'éventuels dommages dus à la poussière et à la lumière du soleil. Utilisez une pochette de rangement qui gardera votre sexto sans poussière et protégé. Ne laissez jamais le Nexus Revo Stealth en plein soleil et rangez-le toujours séparément des autres sexto.

Consignes de sécurité

Utilisez le sexto avec du lubrifiant et insérez-le lentement et avec précaution dans l'anus pour éviter les fissures anales. N'insérez pas le sexto entièrement dans l'anus. Une insertion forcée ou incorrecte peut provoquer des blessures dans la région anale. N'utilisez pas le sexto dans les situations suivantes : si la peau est gonflée, irritée ou enflammée, après des interventions chirurgicales dans la région pelvienne, si des composants sont endommagés et/ou si vous êtes allergique à l'un des matériaux ou si vous êtes conscient d'une allergie à l'un des matériaux. En cas de maladies cardiovasculaires ou de grossesse, consultez un médecin avant d'utiliser le sexto. Si des douleurs et/ou des gênes surviennent pendant l'utilisation, arrêtez immédiatement et renoncez à toute utilisation ultérieure. N'utilisez pas le sexto dans la région du cou. Ne l'utilisez pas avec d'autres sextoys vibrants. Ne partagez pas le sexto avec d'autres personnes pour éviter les maladies et les infections. Ne le chargez pas et ne l'utilisez pas si le sexto ou le câble de charge est endommagé. Ne l'utilisez pas pendant le chargement, car cela peut provoquer un choc électrique. Évitez tout contact entre le câble de charge et l'eau pour éviter une électrocution. N'utilisez pas de hub USB qui charge d'autres appareils. Utilisez le câble de charge uniquement avec des adaptateurs dotés d'une protection contre les courts-circuits pour éviter tout risque d'incendie. L'humidité peut endommager le moteur. Éteignez immédiatement le sexto si de l'humidité pénètre à l'intérieur et ouvrez-le. Le sexto ne doit être utilisé que lorsque l'intérieur est complètement sec. Éteignez immédiatement le sexto s'il surchauffe et laissez-le refroidir avant de l'utiliser à nouveau. Ne nettoyez pas avec des produits contenant de l'alcool, du silicone, de l'essence, de l'acétone ou d'autres substances corrosives. Ne adaptez pas les machines à laver ou les lave-vaisselle. Gardez le sexto hors de portée des bébés, des enfants, des animaux domestiques et des animaux. Le sexto est uniquement destiné à un usage approprié conformément à la fonction décrite.

Déclaration de conformité

Nous déclarons par la présente que le type d'équipement radio « Revo Stealth » est conforme à la Directive 2014/53/EU. Le texte complet de la déclaration de conformité de l'UE est disponible à l'adresse suivante : <https://nexusrange.com/pages/manuals>



Élimination

Ne pas jeter le produit avec les déchets ménagers. Élimine le produit de manière écologique dans un point de collecte pour le recyclage des produits électroniques. Le symbole du conteneur barré indique la collecte séparée des déchets d'équipements électriques et électroniques. En tant que distributeur de produits électroniques, nous sommes légalement tenus d'accepter et de faciliter le retour des équipements électriques et électroniques usagés, y compris les batteries, gratuitement. Pour ce faire, contactez le service clientèle. Informez-vous sur les options locales d'élimination. Évitez de générer des déchets inutiles.

Besoin d'aide?

Si vous avez des questions concernant ce produit, n'hésitez pas à contacter le service client:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@nexusrange.com

🌐 www.nexusrange.com

Manual de usuario

Uso previsto

El Nexus Revo Stealth ofrece una estimulación inigualable de la próstata y el perineo, y viene con control remoto, así como con funcionalidad de control a través de una aplicación. Al igual que toda la gama Revo, utiliza una mecánica innovadora y cuenta con una funcionalidad sin igual, creada para permitir al usuario alcanzar nuevas alturas de placer orgásmico. Combina un eje rotativo de 2 velocidades y 2 direcciones que ofrece un masaje profundo y completo con un estimulador de perineo vibrante con 6 configuraciones de estimulación. ¡El Revo Stealth te proporcionará una estimulación discreta y dirigida justo donde más la deseas!

Antes del uso

El Revo Stealth es completamente recargable a través de un cable USB que se conecta directamente a tu computadora o portátil. Debajo del juguete hay dos contactos magnéticos donde se conecta la base de carga magnética. Antes de cargarlo, asegúrate de que los contactos magnéticos estén limpios. Para mostrar que el juguete se está cargando correctamente, las luces de los botones de encendido/apagado se iluminarán en rojo. Cuando esté completamente cargado, las luces cambiarán a verde. Cuando tu Revo Stealth esté bajo de batería, parpadeará en verde para indicar que debes cargarlo pronto. El tiempo de carga estándar es de 1 hora, lo que te dará 10 horas de juego.

El control remoto del Revo Stealth es resistente al agua y recargable. Para cargar el control remoto, simplemente conecta el cargador USB a una fuente de alimentación y aplícalo a los puntos de carga magnéticos en el control remoto. El tiempo de carga estándar es de 1 hora, lo que te dará 10 horas de control.

Para disfrutar del juego anal, es importante prepararse con antelación. Recomendamos que vacíes tus intestinos y limpies la zona externamente. Sin embargo, si deseas una limpieza más profunda, puedes lograrlo fácilmente con el uso de un Nexus Anal Douche. Llena la pera con agua limpia y tibia y coloca suavemente la boquilla en tu ano. Aprieta la pera para que el agua entre en tu ano y luego deja que el agua salga. Repite este proceso varias veces hasta que el agua salga limpia. Si sientes calambres o incomodidad, retírala de inmediato y deja que el agua salga. Una vez que te sientas limpio y preparado, aplica una cantidad generosa de lubricante a base de agua de buena calidad antes de usarlo. Acuéstate de lado con las rodillas dobladas hacia el pecho. Con la mano libre, inserta lentamente el eje en tu ano y empújalo suavemente hacia adentro. Respirar lentamente al insertar el juguete y exhalar una vez que esté cómodamente en su lugar puede aumentar el placer.

Conectar a la aplicación

Descarga la aplicación gratuita Nexus Range. Para conectar el juguete a la aplicación, enciende el juguete manteniendo presionado el botón de encendido durante 3 segundos. Asegúrate de que el Bluetooth esté activado y selecciona "mi juguete está encendido". La aplicación encontrará automáticamente tu juguete. Haz clic en "conectar". El juguete vibrará una vez cuando la aplicación se conecte al juguete. Ahora puedes descubrir los diferentes ajustes. Tienes varios modos de vibración y patrones para elegir. La aplicación ofrece Long Range Play, para que puedas ceder el control a tu pareja, donde quiera que esté. Explora la Free Touch Function, y crea y guarda tus propios modos personalizados. Cuando controles el juguete a través de la aplicación, la pantalla permanecerá encendida. Cuando dejes el teléfono durante el uso, la pantalla se atenuará.



Uso

Recomendamos que explores todos los ajustes de tu Nexus Revo Stealth antes de usarlo por primera vez, para que tu experiencia sea óptima desde el principio. Tu juguete tiene 6 modos de vibración y un eje rotativo de 2 direcciones, lo que te dará un total de 34 combinaciones de placer para descubrir. Enciende el juguete presionando rápidamente una vez el botón de vibración en la parte inferior del Revo Stealth, apágalo presionando el botón de vibración durante 1,5 segundos. Una vez que el juguete esté encendido, puedes desplazarte por las funciones en el juguete o usar el control remoto incluido. Para cambiar la velocidad de rotación y la dirección del eje, simplemente presiona el botón de rotación. Para cambiar el estimulador de perineo, simplemente presiona el botón de vibración.

Para usar el control remoto, primero debes encender el Revo Stealth presionando el botón de vibración en la parte inferior del juguete. Una vez encendido, puedes controlar el juguete con el control remoto hasta una distancia de 8 metros. Para cambiar la velocidad de rotación y la dirección del eje, simplemente presiona el botón de rotación en el control remoto. Para cambiar la vibración del estimulador de perineo, simplemente presiona el botón de vibración en el control remoto.

Lubricante

Nunca uses un lubricante a base de silicona, ya que esto reaccionará con la silicona y alterará la sensación del juguete. Recomendamos usar un lubricante a base de agua de alta calidad, como Nexus Slide.

Limpieza

Para prolongar la vida de tu Nexus Revo Stealth, límpialo a fondo antes y después de su uso. El juguete es resistente al agua, por lo que puedes lavarlo con agua tibia y jabón o simplemente rociarlo con el limpiador antibacteriano Nexus, limpiarlo con un paño húmedo y dejarlo secar. Nunca uses limpiadores que contengan alcohol o acetona.

Almacenamiento

Almacenar cuidadosamente tu juguete en un lugar fresco y oscuro evitará posibles daños por polvo y luz solar. Usa una bolsa de almacenamiento que mantendrá tu juguete libre de polvo y protegido. Nunca dejes el Nexus Revo Stealth a la luz directa del sol y guárdalo siempre por separado de otros juguetes.

Instrucciones de seguridad

Usa el juguete con lubricante e insértalo lenta y cuidadosamente en el ano para evitar fisuras anales. No insertes el juguete completamente en el ano. La inserción forzada o incorrecta puede causar lesiones en el área anal. No uses el juguete en las siguientes situaciones: si la piel está inflamada, irritada o hinchada, después de cirugías en la zona pélvica, si algún componente está dañado y/o si eres alérgico a alguno de los materiales o si eres consciente de alguna alergia a alguno de los materiales. En caso de enfermedades cardiovasculares o embarazo, consulta a un médico antes de usar el juguete. Si sientes dolor y/o incomodidad durante el uso, deja de usarlo inmediatamente y abstente de usarlo nuevamente. No uses el juguete en el área del cuello. No lo uses junto con otros juguetes vibradores. No compartas el juguete con otras personas para evitar enfermedades e infecciones. No lo cargues ni lo uses si el juguete o el cable de carga están dañados. No lo uses mientras se está cargando, ya que esto puede causar una descarga eléctrica. Evita el contacto entre el cable de carga y el agua para prevenir una descarga eléctrica. No uses un hub USB que cargue otros dispositivos. Usa el cable de carga solo con adaptadores que tengan protección contra cortocircuitos para evitar el riesgo de incendio. La humedad puede dañar el motor. Apaga el juguete inmediatamente si entra humedad en el interior y ábrelo. El juguete solo debe usarse cuando el interior esté completamente seco. Apaga el juguete inmediatamente si se sobrecalienta y deja que se enfríe antes de usarlo nuevamente. No lo limpies con productos que contengan alcohol, silicona, gasolina, acetona u otras sustancias corrosivas. No es apto para lavadoras ni lavavajillas. Mantén el juguete fuera del alcance de bebés, niños, mascotas y animales. El juguete está destinado únicamente para un uso adecuado según la función descrita.

Declaración de conformidad

Por la presente declaramos que el equipo de radio tipo "Revo Stealth" cumple con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet: <https://nexusrange.com/pages/manuals>



Eliminación

No deseches el producto en los residuos domésticos. Elimina el producto de manera ecológica en un punto de recogida para el reciclaje de productos electrónicos. El símbolo del contenedor tachado indica la recogida separada de residuos de equipos eléctricos y electrónicos. Como distribuidor de productos electrónicos, estamos legalmente obligados a aceptar y facilitar la devolución de equipos eléctricos y electrónicos usados, incluidas las baterías, de forma gratuita. Para ello, ponte en contacto con el servicio de atención al cliente. Infórmate sobre las opciones locales de eliminación. Evita generar residuos innecesarios.

Español

¿Necesitas ayuda?

Si tienes alguna pregunta sobre este producto, no dudes en contactar al servicio de atención al cliente:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@nexusrange.com
- 🌐 www.nexusrange.com

Manuale d'uso

Utilizzo previsto

Il Nexus Revo Stealth offre una stimolazione senza pari della prostata e del perineo e viene fornito con un telecomando, oltre alla funzionalità di controllo tramite app. Come tutta la gamma Revo, utilizza una meccanica innovativa e offre una funzionalità impareggiabile, creata per consentire all'utente di raggiungere nuove vette di piacere orgasmico. Combina un'asta rotante a 2 velocità e 2 direzioni che offre un massaggio profondo e completo con un massaggiatore perineale vibrante con 6 impostazioni di stimolazione. Il Revo Stealth ti fornirà una stimolazione discreta e mirata proprio dove la desideri di più!

Prima dell'uso

Il Revo Stealth è completamente ricaricabile tramite un cavo USB che si collega direttamente al tuo computer o laptop. Sotto il toy ci sono due contatti magnetici dove si collega il pad di ricarica magnetico. Prima di caricarlo, assicurati che i contatti magnetici siano puliti. Per mostrare che il toy si sta caricando correttamente, le luci sui pulsanti On/Off si illumineranno di rosso. Quando è completamente carico, le luci diventeranno verdi. Quando il tuo Revo Stealth è quasi scarico, lampeggerà in verde per indicare che dovresti caricarlo presto. Il tempo di ricarica standard è di 1 ora, il che ti darà 10 ore di gioco.

Il telecomando del Revo Stealth è impermeabile e ricaricabile. Per caricare il telecomando, collega semplicemente il caricatore USB a una fonte di alimentazione e applicalo ai punti di ricarica magnetici sul telecomando. Il tempo di ricarica standard è di 1 ora, il che ti darà 10 ore di controllo.

Per godere del gioco anale, è importante prepararsi in anticipo. Ti consigliamo di svuotare l'intestino e pulire l'area esternamente. Tuttavia, se desideri una pulizia più approfondita, puoi ottenerla facilmente con l'uso di un Nexus Anal Douche. Riempi la pera con acqua pulita e tiepida e inserisci delicatamente l'ugello nell'ano. Premi la pera in modo che l'acqua entri nel tuo ano e poi lascia che l'acqua fluisca fuori. Ripeti questo processo più volte finché l'acqua non esce limpida. Se senti crampi o disagio, rimuovilo immediatamente e lascia uscire l'acqua. Una volta che ti senti pulito e preparato, applica una quantità generosa di lubrificante a base d'acqua di buona qualità prima dell'uso. Sdraiati su un fianco con le ginocchia piegate verso il petto. Con la mano libera, inserisci lentamente l'asta nel tuo ano e spingila delicatamente all'interno. Respirare lentamente mentre inserisci il toy ed espirare una volta che è comodamente in posizione può aumentare il piacere.

Come collegarsi all'app

Scarica l'app gratuita Nexus Range. Per collegare il toy all'app, accendilo tenendo premuto il pulsante di accensione per 3 secondi. Assicurati che il Bluetooth sia attivato e seleziona "il mio toy è acceso". L'app troverà automaticamente il tuo toy. Clicca su "connetti". Il toy vibrerà una volta quando l'app è connessa al toy. Ora puoi scoprire le diverse impostazioni. Hai a disposizione diverse modalità di vibrazione e schemi tra cui scegliere. L'app offre il Long Range Play, quindi puoi cedere il controllo al tuo partner, ovunque si trovi. Esplora la Free Touch Function e crea e salva le tue modalità personalizzate. Quando controlli il toy tramite l'app, lo schermo rimarrà acceso. Quando appoggi il telefono durante l'uso, lo schermo si attenuerà.



Utilizzo

Ti consigliamo di esplorare tutte le impostazioni del tuo Nexus Revo Stealth prima di usarlo per la prima volta, in modo che la tua esperienza sia ottimizzata fin dall'inizio. Il tuo toy ha 6 modalità di vibrazione e un'asta rotante a 2 direzioni, il che ti darà un totale di 34 combinazioni di piacere da scoprire.

Accendi il toy premendo rapidamente una volta il pulsante di vibrazione situato nella parte inferiore del Revo Stealth, spegnilo premendo il pulsante di vibrazione per 1,5 secondi. Una volta che il toy è acceso, puoi scorrere tra le funzioni sul toy o utilizzare il telecomando incluso. Per cambiare la velocità e la direzione di rotazione dell'asta, premi semplicemente il pulsante di rotazione. Per cambiare il massaggiatore perineale, premi semplicemente il pulsante di vibrazione.

Per utilizzare il telecomando, dovrai prima accendere il Revo Stealth premendo il pulsante di vibrazione nella parte inferiore del toy. Una volta acceso, puoi controllare il toy con il telecomando fino a 8 metri di distanza. Per cambiare la velocità e la direzione di rotazione dell'asta, premi semplicemente il pulsante di rotazione sul telecomando. Per cambiare la vibrazione del massaggiatore perineale, premi semplicemente il pulsante di vibrazione sul telecomando.

Lubrificante

Non usare mai un lubrificante a base di silicone, poiché reagirà con il silicone e altererà la sensazione del toy. Ti consigliamo di usare un lubrificante a base d'acqua di alta qualità come Nexus Slide.

Pulizia

Per prolungare la durata del tuo Nexus Revo Stealth, puliscilo accuratamente prima e dopo l'uso. Il toy è impermeabile, quindi puoi lavarlo con acqua tiepida e sapone o semplicemente spruzzarlo con il detergente antibatterico Nexus, pulirlo con un panno umido e lasciarlo asciugare. Non utilizzare mai detergenti che contengono alcol o acetone.

Conservazione

Conservare con cura il tuo toy in un luogo fresco e buio eviterà possibili danni causati dalla polvere e dalla luce solare. Usa una borsa di conservazione che manterrà il tuo toy privo di polvere e protetto. Non lasciare mai il Nexus Revo Stealth alla luce diretta del sole e conservalo sempre separatamente dagli altri giocattoli.

Istruzioni di sicurezza

Usa il toy con lubrificante e inseriscilo lentamente e con cautela nell'ano per evitare ragadi anali. Non inserire completamente il toy nell'ano. Un'inserzione forzata o impropria può causare lesioni nell'area anale. Non usare il toy nelle seguenti situazioni: se la pelle è gonfia, irritata o infiammata, dopo interventi chirurgici nella zona pelvica, se uno dei componenti è danneggiato e/o se sei allergico a uno qualsiasi dei materiali o se sei a conoscenza di un'allergia a uno qualsiasi dei materiali. In caso di malattie cardiovascolari o gravidanza, consulta un medico prima di usare il toy. Se durante l'uso si verificano dolore e/o disagio, interrompi immediatamente l'uso e evita di usarlo ulteriormente. Non usare il toy nell'area del collo. Non usarlo insieme ad altri giocattoli vibranti. Non condividere il toy con altre persone per evitare malattie e infezioni. Non caricarlo o usarlo se il toy o il cavo di ricarica sono danneggiati. Non usarlo durante la ricarica poiché potrebbe causare una scossa elettrica. Evita il contatto tra il cavo di ricarica e l'acqua per evitare scosse elettriche. Non usare un hub USB che carica altri dispositivi. Usa il cavo di ricarica solo con adattatori che hanno una protezione contro i cortocircuiti per evitare rischi di incendio. L'umidità può danneggiare il motore. Spegni immediatamente il toy se l'umidità penetra all'interno e aprilo. Il toy deve essere utilizzato solo quando l'interno è completamente asciutto. Spegni immediatamente il toy se si surriscalda e lascialo raffreddare prima di usarlo di nuovo. Non pulire con prodotti contenenti alcol, silicone, benzina, acetone o altre sostanze corrosive. Non adatto per lavatrici o lavastoviglie. Tieni il toy fuori dalla portata di neonati, bambini, animali domestici e animali. Il toy è destinato esclusivamente a un uso corretto secondo la funzione descritta.

Dichiarazione di conformità

Dichiariamo che il tipo di apparecchiatura radio "Revo Stealth" è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità dell'UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: <https://nexusrange.com/pages/manuals>



Smaltimento

Non gettare il prodotto nei rifiuti domestici. Smaltisci il prodotto in modo ecologico in un punto di raccolta per il riciclaggio dei prodotti elettronici. Il simbolo del contenitore barrato indica la raccolta separata dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. In qualità di distributore di prodotti elettronici, siamo legalmente obbligati ad accettare e facilitare la restituzione gratuita di apparecchiature elettriche ed elettroniche usate, comprese le batterie. Per farlo, contatta il servizio clienti. Verifica le opzioni di smaltimento locali. Evita di generare rifiuti non necessari.

Hai bisogno di aiuto?

Se hai domande su questo prodotto, non esitare a contattare il servizio clienti:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@nexusrange.com
- 🌐 www.nexusrange.com

Brukermanual

Forventet bruk

Nexus Revo Stealth gir enestående stimulering av prostata og perineum og leveres med fjernkontroll samt appstyringsfunksjonalitet. Som hele Revo-serien bruker den innovativ mekanikk og tilbyr enestående funksjonalitet, designet for å gi brukeren nye høyder av orgasmisk nytelse. Den kombinerer en 2-hastighets, 2-retning roterende skaft som gir en dyp, grundig massasje med en vibrerende perineum-massasjer med 6 forskjellige stimuleringsinnstillinger. Revo Stealth gir deg diskret, målrettet stimulering der du ønsker det mest!

Før bruk

Revo Stealth er fullstendig oppladbar via en USB-ledning som kobles direkte til din datamaskin eller bærbare PC. Under toyen er det to magnetiske kontakter hvor du fester den magnetiske ladeplaten. Før lading, sørg for at de magnetiske kontaktene er rene. For å vise at toyen lader riktig, vil lysene på av/på-knappene lyse rødt. Når den er fulladet, vil lysene skifte til grønt. Når din Revo Stealth er nesten tom for strøm, vil den blinke grønt for å indikere at du snart bør lade den. Standard ladetid er 1 time, noe som gir deg 10 timers bruk. Fjernkontrollen til Revo Stealth er vannrett og oppladbar. For å lade fjernkontrollen, koble bare USB-laderen til en strømkilde og påfør den på de magnetiske ladepunktene på fjernkontrollen. Standard ladetid er 1 time, noe som gir deg 10 timers kontroll.

For å nyte anal stimulering, er det viktig å forberede seg på forhånd. Vi anbefaler at du tømmer tarmene og rengjør området eksternt. Men hvis du ønsker en grundigere rengjøring, kan du enkelt oppnå dette ved hjelp av en Nexus Anal Douche. Fyll ballongen med rent, varmt vann og sett forsiktig dysen inn i anus. Klem på ballongen slik at vannet kommer inn i anus og la deretter vannet renne ut igjen. Gjenta dette flere ganger til vannet er klart. Hvis du føler kramper eller ubehag, fjern den umiddelbart og la vannet renne ut. Når du føler deg ren og forberedt, påfør en rikelig mengde av et høykvalitets vannbasert glidemiddel før bruk. Legg deg på siden med knærne trukket opp mot brystet. Med den frie hånden, før sakte skaftet inn i anus og press det forsiktig inn. Å puste sakte inn når du fører inn toyen og puste ut når den sitter komfortabelt på plass kan øke nytelsen.

Hvordan koble til appen

Last ned den gratis Nexus Range-appen. For å koble toyen til appen, slå på toyen ved å holde inne av/på-knappen i 3 sekunder. Sørg for at Bluetooth er slått på og velg "min toy er slått på". Appen vil automatisk finne din toy. Klikk på "koble til". Toyen vil vibrere en gang når appen er koblet til toyen. Du kan nå utforske de forskjellige innstillingene. Du har forskjellige vibrasjonsmodi og mønstre å velge mellom. Appen tilbyr Long Range Play, slik at du kan overlate kontrollen til partneren din, uansett hvor de er. Utforsk Free Touch Function, og skap og lagre dine egne tilpassede moduser. Når du styrer toyen via appen, vil skjermen forbli på. Når du legger ned telefonen under bruk, vil skjermen bli dempet.



Bruk

Vi anbefaler at du utforsker alle innstillingene på din Nexus Revo Stealth før du bruker den for første gang, slik at opplevelsen din blir optimal fra starten. Toyen din har 6 vibrasjonsmodi og en 2-retning roterende skaft, som gir deg totalt 34 kombinasjoner av nytelse å oppdage.

Slå på ved å trykke raskt en gang på vibrasjonsknappen på undersiden av Revo Stealth, slå av ved å holde vibrasjonsknappen inne i 1,5 sekunder. Når toyen er slått på, kan du enten bla gjennom funksjonene på toyen eller bruke den med følgende fjernkontrollen. For å endre rotasjonshastighet og retning på skaftet, trykk enkelt på rotasjonsknappen. For å endre perineum-stimatoren, trykk enkelt på vibrasjonsknappen. For å bruke fjernkontrollen må du først slå på Revo Stealth ved å trykke på vibrasjonsknappen på undersiden av toyen. Når den er på, kan du kontrollere toyen med fjernkontrollen opptil 8 meter unna. For å endre rotasjonshastigheten og retningen på skaftet, trykk enkelt på rotasjonsknappen på fjernkontrollen. For å endre vibrasjonen i perineum-stimatoren, trykk enkelt på vibrasjonsknappen på fjernkontrollen.

Glidemiddel

Bruk aldri et silikonbasert glidemiddel, da dette vil reagere med silikonen og endre følelsen av toyen. Vi anbefaler at du bruker et tykt, høykvalitets vannbasert glidemiddel som Nexus Slide.

Rengjøring

For å forlenge levetiden til din Nexus Revo Stealth, rengjør den grundig før og etter bruk. Tøyen er vanntett, så du kan vaske den med varmt såpevann eller ganske enkelt spraye den med Nexus antibakteriell spray, tørke av med en fuktig klut og la den tørke. Bruk aldri rengjøringsmidler som inneholder alkohol eller aceton.

Lagring

Å oppbevare toyen din forsiktig på et kjølig, mørkt sted vil forhindre mulig skade fra støv og sollys. Bruk en oppbevaringspose som holder toyen støvfri og beskyttet. La aldri Nexus Revo Stealth ligge i direkte sollys, og oppbevar den alltid separat fra andre toys.

Sikkerhetsinstruksjoner

Bruk toyen med glidemiddel og før den sakte og forsiktig inn i anus for å unngå anale rifter. Ikke før toyen helt inn i anus. Kraftig eller feil innføring kan forårsake skader i analområdet. Ikke bruk toyen i følgende situasjoner: hvis huden er hoven, irritert eller betent, etter operasjoner i bekkenområdet, hvis noen komponenter er skadet og/eller hvis du er allergisk mot noen av materialene eller hvis du er klar over en allergi mot noen av materialene. Ved hjerte- og karsykdommer eller graviditet, kontakt lege før du bruker toyen. Hvis smerte og/eller ubehag oppstår under bruk, avbryt umiddelbart og unngå videre bruk. Ikke bruk toyen i nakkeområdet. Ikke bruk den sammen med andre vibrerende toys. Ikke del toyen med andre for å unngå sykdommer og infeksjoner. Ikke lad opp eller bruk toyen hvis toyen eller ladekabelen er skadet. Ikke bruk den mens den lades, da dette kan forårsake elektrisk støt. Unngå kontakt mellom ladekabelen og vann for å forhindre elektrisk støt. Ikke bruk en USB-hub som lader andre enheter. Bruk ladekabelen bare med adaptere som har kortslutningsbeskyttelse for å unngå brannfare. Fuktighet kan skade motoren. Slå av toyen umiddelbart hvis fuktighet trenger inn i interiøret, og åpne den. Tøyen skal bare brukes når interiøret er helt tørt. Slå av toyen umiddelbart hvis den overopphetes, og la den avkjøles før du bruker den igjen. Ikke rengjør med produkter som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende stoffer. Ikke egnet for vaskemaskiner eller oppvaskmaskiner. Hold toyen utilgjengelig for babyer, barn, kjæledyr og dyr. Tøyen er kun ment for korrekt bruk i henhold til den beskrevne funksjonen.

Samsvarserklæring

Vi erklærer herved at radiostyret av typen "Revo Stealth" er i samsvar med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-overensstemmelseserklæringen er tilgjengelig på følgende internettside: <https://nexusrange.com/pages/manuals>



Avhending

Ikke kast produktet i husholdningsavfallet. Kast produktet på en miljøvennlig måte på et innsamlingspunkt for resirkulering av elektroniske produkter. Symbolet med den gjennomstrekte søppelbøtten indikerer separat innsamling av elektrisk og elektronisk avfall. Som distributør av elektroniske produkter er vi lovpålagt å akseptere og legge til rette for retur av brukte elektriske og elektroniske produkter, inkludert batterier, kostnadsfritt. For å gjøre dette, vennligst kontakt kundeservice. Vær oppmerksom på lokale avhendingssmuligheter. Unngå unødvendig avfall.

Trenger du hjelp?

Hvis du har spørsmål angående dette produktet, ikke nøl med å kontakte kundeservice:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@nexusrange.com
- 🌐 www.nexusrange.com

Instrukcja obsługi

Przeznaczenie

Nexus Revo Stealth zapewnia niezrównaną stymulację prostaty i krocza, a także jest wyposażony w pilot zdalnego sterowania oraz funkcję sterowania aplikacją. Jak cała seria Revo, wykorzystuje on innowacyjną mechanikę i oferuje bezprecedensową funkcjonalność, stworzoną, aby umożliwić użytkownikowi osiągnięcie nowych poziomów orgazmicznej rozkoszy. Łączy on dwukierunkowy, dwustopniowy obrotowy wał, który zapewnia głęboki, dokładny masaż, z wibrującym masażerem krocza z 6 ustawieniami stymulacji. Revo Stealth dostarczy Ci dyskretną, ukierunkowaną stymulację tam, gdzie najbardziej tego potrzebujesz!

Przed użyciem

Revo Stealth jest całkowicie ładowany za pomocą kabla USB, który podłącza się bezpośrednio do komputera lub laptopa. Pod zabawką znajdują się dwa magnetyczne kontakty, do których przymocowujesz magnetyczną podkładkę ładującą. Przed ładowaniem upewnij się, że kontakty magnetyczne są czyste. Aby pokazać, że zabawka ładuje się prawidłowo, diody na przyciskach włączania/wyłączania zaświecą się na czerwono. Gdy zabawka jest w pełni naładowana, diody zmieniają kolor na zielony. Kiedy Twój Revo Stealth jest prawie rozładowany, zacznie migać na zielono, aby wskazać, że należy go naładować. Standardowy czas ładowania wynosi 1 godzinę, co daje 10 godzin zabawy.

Pilot zdalnego sterowania Revo Stealth jest wodoodporny i ładowalny. Aby naładować pilot, po prostu podłącz ładowarkę USB do źródła zasilania i podłącz ją do magnetycznych punktów ładowania na pilocie. Standardowy czas ładowania wynosi 1 godzinę, co daje 10 godzin kontroli.

Aby cieszyć się zabawką ananl, ważne jest, aby wcześniej się przygotować. Zalecamy opróżnienie jelit i zewnętrzne oczyszczenie okolicy. Jeśli jednak chcesz przeprowadzić dokładniejsze oczyszczenie, możesz to łatwo zrobić za pomocą gruszki do lewatywy Nexus. Napełnij gruszkę czystą, ciepłą wodą i delikatnie wprowadź końcówkę do odbytu. Ściśnij gruszkę, aby woda weszła do odbytu, a następnie pozwól, aby woda wypłynęła na zewnątrz. Powtórz tę czynność kilka razy, aż woda będzie czysta. Jeśli poczujesz skurcze lub dyskomfort, natychmiast usuń końcówkę i pozwól, aby woda wypłynęła. Kiedy poczujesz się czysty i gotowy, nałóż obficie wysokiej jakości lubrykant na bazie wody przed użyciem. Połóż się na boku, przyciągając kolana do klatki piersiowej. Wolną ręką powoli wprowadź wał do odbytu i delikatnie go wsuwaj. Powolne wdychanie podczas wprowadzania zabawki i wydech, gdy jest ona wygodnie umieszczona, może zwiększyć przyjemność.

Jak połączyć się z aplikacją

Pobierz darmową aplikację Nexus Range. Aby połączyć zabawkę z aplikacją, włącz zabawkę, przytrzymując przycisk zasilania przez 3 sekundy. Upewnij się, że Bluetooth jest włączony, i wybierz „moja zabawka jest włączona”. Aplikacja automatycznie znajdzie Twoją zabawkę. Kliknij „połącz”. Zabawka zawibruje raz, gdy aplikacja zostanie połączona z zabawką. Teraz możesz odkrywać różne ustawienia. Masz do wyboru różne tryby wibracji i wzory. Aplikacja oferuje Long Range Play, dzięki czemu możesz przekazać kontrolę swojemu partnerowi, gdziekolwiek się znajduje. Odkryj Free Touch Function i twórz oraz zapisuj własne tryby niestandardowe. Podczas sterowania zabawką przez aplikację ekran pozostanie włączony. Kiedy odłożysz telefon podczas użytkowania, ekran zostanie przyćmiewiony.



Użytkowanie

Zalecamy, aby przed pierwszym użyciem zapoznać się ze wszystkimi ustawieniami Twojego Nexus Revo Stealth, aby Twoje doświadczenia były optymalne od samego początku. Twoja zabawka ma 6 trybów wibracji i wałek obracający się w 2 kierunkach, co daje łącznie 34 kombinacje przyjemności do odkrycia.

Włącz zabawkę, szybko naciskając przycisk wibracji na spodzie Revo Stealth, wyłącz ją, przytrzymując przycisk wibracji przez 1,5 sekundy. Gdy zabawka jest włączona, możesz przeglądać funkcje na zabawce lub użyć dołączonego pilota zdalnego sterowania. Aby zmienić prędkość i kierunek obrotu wału, wystarczy nacisnąć przycisk obrotu. Aby zmienić stymulator krocza, po prostu naciśnij przycisk wibracji.

Aby użyć pilota zdalnego sterowania, musisz najpierw włączyć Revo Stealth, naciskając przycisk wibracji na spodzie zabawki. Po włączeniu możesz sterować zabawką za pomocą pilota zdalnego sterowania z odległości do 8 metrów. Aby zmienić prędkość i kierunek obrotu wału, wystarczy nacisnąć przycisk obrotu na pilocie. Aby zmienić wibrację stymulatora krocza, po prostu naciśnij przycisk wibracji na pilocie.

Lubrykant

Nigdy nie używaj lubrykantu na bazie silikonu, ponieważ będzie on reagował z silikonem i zmieni odczucie zabawki. Zalecamy użycie gęstego, wysokiej jakości lubrykantu na bazie wody, takiego jak Nexus Slide.

Czyszczenie

Aby przedłużyć żywotność Twojego Nexus Revo Stealth, dokładnie go czyść przed i po użyciu. Zabawka jest wodoodporna, więc można ją myć ciepłą wodą z mydłem lub po prostu spryskać antybakteryjnym sprayem Nexus, przetrzeć wilgotną szmatką i pozostawić do wyschnięcia. Nigdy nie używaj środków czyszczących zawierających alkohol lub aceton.

Przechowywanie

Ostrożne przechowywanie zabawki w chłodnym, ciemnym miejscu zapobiegnie ewentualnym uszkodzeniom spowodowanym przez kurz i światło słoneczne. Użyj torby do przechowywania, która utrzyma zabawkę wolną od kurzu i chroniącą. Nigdy nie zostawiaj Nexus Revo Stealth w bezpośrednim świetle słonecznym i zawsze przechowuj go oddzielnie od innych zabawek.

Instrukcje bezpieczeństwa

Używaj zabawki z lubrykantem i wprowadzaj ją powoli i ostrożnie do odbytu, aby uniknąć szczeliny odbytu. Nie wprowadzaj zabawki całkowicie do odbytu. Wprowadzenie siłą lub nieprawidłowe może spowodować obrażenia w okolicy odbytu. Nie używaj zabawki w następujących sytuacjach: jeśli skóra jest opuchnięta, podrażniona lub stan zapalny, po operacjach w okolicy miednicy, jeśli jakiegokolwiek elementy są uszkodzone i/lub jeśli jesteś uczulony na którykolwiek z materiałów lub jeśli jesteś świadomy uczulenia na którykolwiek z materiałów. W przypadku chorób sercowo-naczyniowych lub ciąży, skonsultuj się z lekarzem przed użyciem zabawki. Jeśli podczas użytkowania wystąpi ból i/lub dyskomfort, natychmiast przerwij używanie i unikaj dalszego użytkowania. Nie używaj zabawki w okolicy szyi. Nie używaj jej razem z innymi zabawkami wibrującymi. Nie dziel się zabawką z innymi, aby uniknąć chorób i infekcji. Nie ładuj ani nie używaj zabawki, jeśli zabawka lub kabel ładujący są uszkodzone. Nie używaj jej podczas ładowania, ponieważ może to spowodować porażenie prądem. Unikaj kontaktu między kablem ładującym a wodą, aby zapobiec porażeniu prądem. Nie używaj koncentratora USB, który ładuje inne urządzenia. Używaj kabla ładującego tylko z adapterami wyposażonymi w zabezpieczenie przed zwarciem, aby uniknąć zagrożenia pożarowego. Wilgoć może uszkodzić silnik. Natychmiast wyłącz zabawkę, jeśli wilgoć dostanie się do wnętrza, i otwórz ją. Zabawka powinna być używana tylko wtedy, gdy wnętrze jest całkowicie suche. Natychmiast wyłącz zabawkę, jeśli się przegrzeje, i pozwól jej ostygnąć przed ponownym użyciem. Nie czyść jej produktami zawierającymi alkohol, silikon, benzynę, aceton lub inne substancje żrące. Nie nadaje się do prania w pralce lub zmywarce. Trzymaj zabawkę poza zasięgiem niemowląt, dzieci, zwierząt domowych i innych zwierząt. Zabawka jest przeznaczona wyłącznie do prawidłowego użycia zgodnie z opisaną funkcją.

Deklaracja zgodności

Oświadczamy, że sprzęt radiowy typu "Revo Stealth" jest zgodny z dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: <https://nexusrange.com/pages/manuals>



Utylizacja

Nie wyrzucaj produktu do odpadów komunalnych. Utylizuj produkt w sposób przyjazny dla środowiska w punkcie zbiórki odpadów do recyklingu produktów elektronicznych. Symbol przekreślonego kosza na śmieci wskazuje na oddzielną zbiórkę zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Jako dystrybutor produktów elektronicznych jesteśmy prawnie zobowiązani do przyjmowania i ułatwiania zwrotu zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, w tym baterii, bezpłatnie. Aby to zrobić, skontaktuj się z obsługą klienta. Zwróć uwagę na lokalne opcje utylizacji. Unikaj generowania niepotrzebnych odpadów.

Potrzebujesz pomocy?

Jeśli masz jakiegokolwiek pytania dotyczące tego produktu, nie wahaj się skontaktować z obsługą klienta:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@nexusrange.com
- 🌐 www.nexusrange.com

Руководство пользователя

Назначение

Nexus Revo Stealth обеспечивает непревзойденную стимуляцию простаты и промежности, а также оснащен пультом дистанционного управления и функцией управления через приложение. Как и вся линейка Revo, он использует инновационную механику и предлагает беспрецедентную функциональность, созданную для того, чтобы помочь пользователю достичь новых высот оргазмического удовольствия. Он сочетает в себе вращающийся вал с двумя скоростями и двумя направлениями, обеспечивающий глубокий и тщательный массаж, с вибрирующим массажером для промежности с 6 режимами стимуляции. Revo Stealth подарит тебе дискретную и направленную стимуляцию именно там, где ты этого больше всего хочешь!

Перед использованием

Revo Stealth полностью заряжается через USB-кабель, который подключается напрямую к твоему компьютеру или ноутбуку. Под игрушкой находятся два магнитных контакта, к которым прикрепляется магнитная зарядная площадка. Перед зарядкой убедись, что магнитные контакты чистые. Чтобы показать, что игрушка заряжается, индикаторы на кнопках включения/выключения загорятся красным. Когда игрушка полностью зарядится, индикаторы изменят цвет на зеленый. Когда заряд Revo Stealth будет на исходе, он начнет мигать зеленым, чтобы указать, что скоро нужно будет зарядить устройство. Стандартное время зарядки составляет 1 час, что обеспечит 10 часов работы.

Пульт дистанционного управления Revo Stealth водонепроницаем и перезаряжаем. Чтобы зарядить пульт, просто подключи USB-зарядное устройство к источнику питания и приложи его к магнитным зарядным контактам на пульте. Стандартное время зарядки составляет 1 час, что обеспечит 10 часов управления.

Чтобы наслаждаться анальной стимуляцией, важно заранее подготовиться. Мы рекомендуем опорожнить кишечник и очистить область снаружи. Однако, если ты хочешь провести более тщательную очистку, ты можешь легко это сделать с помощью анальной груши Nexus. Наполни грушу чистой теплой водой и аккуратно вставь насадку в анус. Сожми грушу, чтобы вода попала в анус, а затем дай воде вытечь обратно. Повтори этот процесс несколько раз, пока вода не станет чистой. Если почувствуешь спазмы или дискомфорт, немедленно прекрати процедуру и дай воде вытечь. Когда ты почувствуешь себя чистым и готовым, нанеси обильное количество качественной смазки на водной основе перед использованием. Ляг на бок, подтянув колени к груди. Свободной рукой медленно введи вал в анус и аккуратно протолкни его внутрь. Медленный вдох при введении игрушки и выдох, когда она удобно расположится на месте, могут усилить удовольствие.

Как подключиться к приложению

Скачай бесплатное приложение Nexus Range. Чтобы подключить игрушку к приложению, включи игрушку, удерживая кнопку питания в течение 3 секунд. Убедись, что Bluetooth включен, и выбери «моя игрушка включена». Приложение автоматически найдет твою игрушку. Нажми «подключиться». Игрушка один раз завибрирует, когда приложение подключится к игрушке. Теперь ты можешь исследовать различные настройки. У тебя есть разные режимы вибрации и паттерны на выбор. Приложение предлагает Long Range Play, поэтому ты можешь передать управление своему партнеру, где бы он ни находился. Исследуй Free Touch Function, и создай и сохрани свои собственные режимы. При управлении игрушкой через приложение экран будет оставаться включенным. Когда ты отложишь телефон во время использования, экран затемнится.



Использование

Мы рекомендуем изучить все настройки твоего Nexus Revo Stealth перед первым использованием, чтобы твой опыт был оптимизирован с самого начала. В твоей игрушке есть 6 режимов вибрации и вращающийся вал с двумя направлениями, что дает в общей сложности 34 комбинации удовольствия, которые ты можешь открыть для себя.

Включи игрушку, быстро нажав один раз на кнопку вибрации на нижней стороне Revo Stealth, выключи её, удерживая кнопку вибрации в течение 1,5 секунд. Когда игрушка включена, ты

можешь либо прокручивать функции на игрушке, либо использовать прилагаемый пульт дистанционного управления. Чтобы изменить скорость вращения и направление вала, просто нажми кнопку вращения. Чтобы изменить стимулятор промежности, просто нажми кнопку вибрации.

Для использования пульта дистанционного управления сначала нужно включить Revo Stealth, нажав кнопку вибрации на нижней стороне игрушки. Как только она включится, ты можешь управлять игрушкой с помощью пульта дистанционного управления на расстоянии до 8 метров. Чтобы изменить скорость и направление вращения вала, просто нажми кнопку вращения на пульте. Чтобы изменить вибрацию стимулятора промежности, просто нажми кнопку вибрации на пульте.

Лубрикант

Никогда не используй смазку на силиконовой основе, так как это вызовет реакцию с силиконом и изменит ощущения от игрушки. Мы рекомендуем использовать густую смазку на водной основе высокого качества, такую как Nexus Slide.

Чистка

Для продления срока службы твоего Nexus Revo Stealth тщательно очищай его до и после использования. Игрушка водонепроницаема, поэтому ты можешь мыть её теплой мыльной водой или просто опрыскивать антибактериальным спреем Nexus, протереть влажной тканью и оставить сушиться. Никогда не используй чистящие средства, содержащие алкоголь или ацетон.

Хранение

Аккуратное хранение твоей игрушки в прохладном, темном месте предотвратит возможные повреждения от пыли и солнечного света. Используй мешочек для хранения, который сохранит твою игрушку свободной от пыли и защищенной. Никогда не оставляй Nexus Revo Stealth на прямом солнечном свете и всегда храни его отдельно от других игрушек.

Инструкции по безопасности

Используй игрушку со смазкой и вводи её медленно и осторожно в анус, чтобы избежать анальных трещин. Не вводи игрушку полностью в анус. Сильное или неправильное введение может вызвать повреждения в анальной области. Не используй игрушку в следующих случаях: если кожа опухла, раздражена или воспалена, после операций в области таза, если какие-либо компоненты повреждены и/или если у тебя аллергия на любой из материалов или если ты знаешь о наличии аллергии на любой из материалов. В случае сердечно-сосудистых заболеваний или беременности проконсультируйся с врачом перед использованием игрушки. Если во время использования возникают боль и/или дискомфорт, немедленно прекрати использование и воздержись от дальнейшего использования. Не используй игрушку в области шеи. Не используй её вместе с другими вибрирующими игрушками. Не делись игрушкой с другими, чтобы избежать заболеваний и инфекций. Не заряжай и не используй игрушку, если она или кабель зарядки повреждены. Не используй её во время зарядки, так как это может вызвать электрический удар. Избегай контакта зарядного кабеля с водой, чтобы предотвратить электрический удар. Не используй USB-хаб, который заряжает другие устройства. Используй зарядный кабель только с адаптерами, оснащёнными защитой от короткого замыкания, чтобы избежать опасности пожара. Влага может повредить мотор. Немедленно выключи игрушку, если внутрь попала влага, и открой её. Игрушку следует использовать только тогда, когда внутренняя часть полностью сухая. Немедленно выключи игрушку, если она перегревается, и дай ей остыть перед повторным использованием. Не очищай её продуктами, содержащими алкоголь, силикон, бензин, ацетон или другие агрессивные вещества. Игрушка не подходит для стирки в стиральной машине или мытья в посудомоечной машине. Храни игрушку в недоступном для младенцев, детей, домашних животных и животных месте. Игрушка предназначена только для правильного использования в соответствии с описанной функцией.

Декларация о соответствии

Мы настоящим заявляем, что радиоустройство типа "Revo Stealth" соответствует Директиве 2014/53/ЕС. Полный текст декларации о соответствии ЕС доступен по следующему интернет-адресу: <https://nexusrange.com/pages/manuals>

**Утилизация**

Не выбрасывайте продукт в бытовые отходы. Утилизируйте продукт экологически безопасным способом в пункте сбора для переработки электронных товаров. Символ с перечеркнутым мусорным ведром указывает на отдельный сбор отходов электрического и электронного оборудования. В качестве дистрибьютора электронных продуктов мы юридически обязаны принимать и содействовать возврату использованного электронного и электрического оборудования, включая батареи, бесплатно. Для этого, пожалуйста, свяжитесь со службой поддержки. Ознакомьтесь с местными вариантами утилизации. Избегайте создания ненужных отходов.

Нужна помощь?

Если у вас есть вопросы по поводу этого продукта, не стесняйтесь обращаться в службу поддержки клиентов:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@nexusrange.com
- 🌐 www.nexusrange.com

用户手册

意图用途

Nexus Revo Stealth 提供无与伦比的前列腺和会阴部位的刺激，配备遥控器以及应用程序控制功能。与整个 Revo 系列一样，它采用了创新的机械设计，并提供了无与伦比的功能，旨在帮助用户达到新的高潮愉悦高度。它结合了2速、2方向旋转轴，提供深层、彻底的按摩，以及6种刺激模式的振动会阴按摩器。Revo Stealth 将为你提供你最需要的地方的隐秘、定向刺激！

使用前

Revo Stealth 通过USB线完全可充电，直接插入你的电脑或笔记本电脑。在玩具的底部有两个磁性接触点，你可以将磁性充电板连接到这些接触点。充电前，请确保磁性接触点清洁。为了显示玩具正在成功充电，开/关按钮上的灯会亮红色。当充满电时，灯会变为绿色。当你的 Revo Stealth 电量不足时，它会闪烁绿色，提示你应该尽快充电。标准充电时间为1小时，可提供10小时的使用时间。

Revo Stealth 遥控器防水且可充电。要为遥控器充电，只需将USB充电器连接到电源，并将其连接到遥控器上的磁性充电点。标准充电时间为1小时，可提供10小时的控制时间。

要享受肛门游戏，提前准备非常重要。我们建议你排空肠道并清洁外部区域。但是，如果你想进行更彻底的清洁，可以使用 Nexus Anal Douche 轻松实现。将干净的温水装入球中，并轻轻插入肛门内的喷嘴。挤压球体，使水进入肛门，然后让水流出。重复此过程数次，直到水变清。如果感到痉挛或不适，请立即停止并让水流出。一旦你感觉干净和准备好后，在使用前涂抹适量的优质水基润滑剂。侧躺，双膝向胸部弯曲。用你的空闲手慢慢将轴插入肛门，并轻轻推入。插入玩具时缓慢吸气，玩具舒适到位后呼气，可以增强愉悦感。下载免费的 Nexus Range 应用程序。要将玩具连接到应用程序，请按住电源按钮3秒钟打开玩具。确保已打开蓝牙，然后选择“我的玩具已打开”。应用程序会自动找到你的玩具。点击“连接”。当应用程序连接到玩具时，玩具会震动一次。现在你可以探索不同的设置。你可以选择各种振动模式和图案。该应用程序提供 Long Range Play (远程控制)，因此你可以将控制权交给你的伴侣，无论他们身在何处。探索 Free Touch Function (自由触控功能)，创建并保存你自己的自定义模式。通过应用程序控制玩具时，屏幕将保持打开状态。当你在使用过程中放下手机时，屏幕会变暗。



如何使用

我们建议在首次使用 Nexus Revo Stealth 之前，先探索所有设置，以便从一开始就优化你的体验。你的玩具有6种振动模式和一个2方向旋转轴，总共有34种快感组合等待你去发现。

按下 Revo Stealth 底部的振动按钮一次即可开启，按住振动按钮1.5秒即可关闭。当玩具开启时，你可以在玩具上滚动浏览功能，也可以使用随附的遥控器。要改变轴的旋转速度和方向，只需按下旋转按钮。要改变会阴刺激器的振动，只需按下振动按钮。

要使用遥控器，首先需要按下玩具底部的振动按钮打开 Revo Stealth。开启后，你可以通过遥控器在8米范围内控制玩具。要改变轴的旋转速度和方向，只需按下遥控器上的旋转按钮。要改变会阴刺激器的振动，只需按下遥控器上的振动按钮。

润滑剂

切勿使用硅基润滑剂，因为它会与硅胶发生反应并改变玩具的感觉。我们建议使用 Nexus Slide 等优质水基润滑剂。

清洁

为了延长 Nexus Revo Stealth 的使用寿命，请在使用前后彻底清洁。玩具是防水的，因此你可以用温肥皂水清洗，或直接喷上 Nexus 抗菌清洁剂，用湿布擦拭并晾干。切勿使用含有酒精或丙酮的清洁剂。

储存

将你的玩具小心存放在阴凉、黑暗的地方，可以防止灰尘和阳光造成的潜在损害。使用储存袋可以保持玩具无尘 and 受保护。切勿将 Nexus Revo Stealth 置于直射阳光下，并始终与其他玩具分开存放。

安全说明

使用润滑剂将玩具慢慢、小心地插入肛门，以防止肛裂。不要将玩具完全插入肛门。用力或不当插入可能会导致肛门区域受伤。请勿在以下情况下使用玩具：如果皮肤肿胀、刺激或发炎，或在盆腔区域手术后，如果任何部件受损和/或你对任何材料过敏或已知有任何材料的过敏反应。在患有心血管疾病或怀孕的情况下，在使用

玩具前请咨询医生。如果在使用过程中出现疼痛和/或不适，请立即停止使用并避免进一步使用。请勿在颈部区域使用玩具。请勿与其他振动玩具一起使用。为了避免疾病和感染，请勿与他人共用玩具。如果玩具或充电线损坏，请勿充电或使用。请勿在充电时使用，因为这可能会导致电击。避免充电线与水接触，以防电击。不要使用充电其他设备的 USB 集线器。仅使用具有短路保护的适配器为充电线供电，以避免火灾隐患。湿气可能会损坏马达。如果有水分进入内部，请立即关闭玩具并打开它。玩具应仅在内部完全干燥时使用。如果玩具过热，请立即关闭并在再次使用前让其冷却。请勿使用含有酒精、硅胶、汽油、丙酮或其他腐蚀性物质的产品进行清洁。玩具不适合在洗衣机或洗碗机中清洗。将玩具放在婴儿、儿童、宠物和动物无法接触的地方。玩具仅供根据描述的功能正确使用。

符合性声明

我们特此声明，无线设备类型“Revo Stealth”符合 2014/53/EU 指令。EU 合规声明的完整文本可以在以下网址找到：<https://nexusrange.com/pages/manuals>



处置信息

请勿将本产品与家庭垃圾一起处理。请在电子产品回收点以环保方式处理本产品。带有叉形垃圾桶符号的产品表示该设备需要与普通垃圾分开处理。作为电子产品的经销商，我们有法律义务免费接受和协助回收包括电池在内的旧电气和电子设备。要做到这一点，请联系客户服务。注意当地的处理选项。避免产生不必要的废物。

需要帮助？

如果您对本产品有任何疑问，请随时联系客户服务：

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@nexusrange.com
- 🌐 www.nexusrange.com

ユーザーマニュアル

意図された使用方法

Nexus Revo Stealthは、前立腺と会陰部への比類なき刺激を提供し、リモコンとアプリでの操作機能を備えています。Revoシリーズ全体と同様に、革新的なメカニズムを採用しており、ユーザーが新たなオーガズムの高みに到達できるように設計された、卓越した機能を備えています。2段階の速度と2方向に回転するシャフトが、深いマッサージを提供し、6つの刺激設定を備えた振動会陰マッサージャーと組み合わせています。Revo Stealthは、あなたが最も望む場所での確かな刺激を提供します！

使用前

Revo Stealthは、USBケーブルで完全に充電可能で、直接コンピュータやノートパソコンに接続できます。トイの下には磁気接点があり、そこに磁気充電パッドを取り付けます。充電前に、磁気接点が清潔であることを確認してください。トイが正常に充電されていることを示すために、電源ボタンのライトが赤く点灯します。充電が完了すると、ライトが緑に変わります。Revo Stealthの電池残量が少なくなると、緑色に点滅して、充電が必要であることを示します。標準的な充電時間は1時間で、10時間の使用が可能です。

Revo Stealthのリモコンは防水で充電可能です。リモコンを充電するには、USB充電器を電源に接続し、リモコンの磁気充電ポイントに接続します。標準的な充電時間は1時間で、10時間の操作が可能です。

アナルプレイを楽しむためには、事前の準備が重要です。排便を済ませ、外部を清潔にすることをお勧めします。より徹底的な洗浄を望む場合は、Nexus Anal Doucheを使用して簡単に達成できます。球にきれいな温水を入れ、ノズルを肛門に優しく挿入します。球を押し、水が肛門に入ったら、水を流し出してください。このプロセスを数回繰り返し、水が透明になるまで続けます。けいれんや不快感を感じた場合は、直ちに中止し、水を流し出してください。清潔で準備が整ったら、使用前に十分な量の高品質な水溶性潤滑剤を塗布してください。膝を胸に引き寄せて横向きに横たわり、空いている手でシャフトをゆっくりと肛門に挿入し、優しく押し込んでください。トイを挿入する際にゆっくりと息を吸い、快適に収まった息を吐くと、快感が増すかもしれません。

アプリへの接続方法

無料のNexus Rangeアプリをダウンロードしてください。トイをアプリに接続するには、電源ボタンを3秒間押し続けてトイをオンにします。Bluetoothがオンになっていることを確認し、「トイがオンになっています」を選択します。アプリは自動的にトイを検出します。「接続」をクリックします。アプリがトイに接続されると、トイが一度振動します。これで、さまざまな設定を確認できます。複数の振動モードとパターンから選択できます。アプリはLong Range Playを提供しているため、どこにいてもパートナーに操作を委ねることができます。Free Touch Functionを探索し、カスタムモードを作成して保存してください。アプリでトイを操作している間、画面は常におんのままです。使用中に電話を置いた場合、画面が暗くなります。



使用方法

Nexus Revo Stealthを初めて使用する前に、すべての設定を探索することをお勧めします。これにより、最初から最適な体験が得られます。トイには6つの振動モードと2方向に回転するシャフトがあり、合計34通りの快感の組み合わせを発見できます。

Revo Stealthの下側にある振動ボタンを1回押しで電源を入れ、振動ボタンを1.5秒間押し続けると電源が切れます。トイの電源が入ると、トイで機能をスクロールするか、付属のリモコンを使用して操作できます。シャフトの回転速度と方向を変更するには、回転ボタンを押すだけです。会陰刺激器の振動を変更するには、振動ボタンを押すだけです。

リモコンを使用するには、まずトイの下側にある振動ボタンを押してRevo Stealthをオンにする必要があります。オンになると、リモコンで最大8メートルの距離からトイを操作できます。シャフトの回転速度と方向を変更するには、リモコンの回転ボタンを押すだけです。会陰刺激器の振動を変更するには、リモコンの振動ボタンを押すだけです。

潤滑剤

シリコンベースの潤滑剤は使用しないでください。シリコンと反応し、トイの感触が変わる可能性があります。Nexus Slideなどの高品質な水溶性潤滑剤の使用をお勧めします。

清掃

Nexus Revo Stealthの寿命を延ばすために、使用前後に徹底的に清掃してください。トイは防水仕様なので、温かい石鹸水で洗浄するか、Nexus抗菌スプレーでスプレーし、湿った布で拭いて乾燥させてください。アルコ

ールやアセトンを含むクリーナーは使用しないでください。

保管

トイを涼しく暗い場所に慎重に保管することで、埃や日光による損傷を防ぐことができます。トイを埃から守り、保護する収納袋を使用してください。Nexus Revo Stealthを直射日光の下に置かず、他のトイとは別に保管してください。

安全指示

肛裂を防ぐため、潤滑剤を使用してトイをゆっくり慎重に肛門に挿入してください。トイを完全に肛門に挿入しないでください。強引または不適切な挿入は、肛門部位に損傷を引き起こす可能性があります。次のような状況ではトイを使用しないでください: 皮膚が腫れている、刺激されている、または炎症を起こしている場合、骨盤部位で手術を受けた後、部品が損傷している場合、または素材にアレルギーがある場合。心血管疾患や妊娠の場合は、トイを使用する前に医師に相談してください。使用中に痛みや不快感を感じた場合は、すぐに使用を中止し、使用を控えてください。首の部分でトイを使用しないでください。他の振動トイと一緒に使用しないでください。病気や感染症を避けるために、他人とトイを共有しないでください。トイまたは充電ケーブルが損傷している場合は、充電したり使用したりしないでください。充電中は使用しないでください。電気ショックを引き起こす可能性があります。充電ケーブルと水が接触しないようにし、電気ショックを防止してください。他のデバイスに充電するUSBハブを使用しないでください。火災の危険を避けるため、短絡保護機能を備えたアダプターでのみ充電ケーブルを使用してください。湿気がモーターを損傷する可能性があります。内部に湿気が入った場合は、すぐにトイの電源を切り、開けてください。内部が完全に乾燥している場合にのみ、トイを使用してください。過熱した場合はすぐにトイの電源を切り、再使用する前に冷却してください。アルコール、シリコン、ガソリン、アセトン、その他の腐食性物質を含む製品で掃除しないでください。洗濯機や食器洗い機には適していません。トイを赤ちゃん、子供、ペット、動物の手の届かないところに保管してください。トイは説明されている機能に基づいて正しく使用することを目的としています。

適合宣言

ここに、無線機器タイプ「Revo Stealth」が指令 2014/53/EU に準拠していることを宣言します。EU 適合宣言の全文は、以下のウェブサイトから入手できます: <https://nexusrange.com/pages/manuals>



廃棄情報

家庭ごみとして製品を廃棄しないでください。電子機器のリサイクル用の回収ポイントで環境に配慮して廃棄してください。交差されたゴミ箱のシンボルは、廃棄された電気および電子機器の分別収集を示しています。電子製品の販売業者として、私たちは法律により、使用済みの電気および電子機器、バッテリーを無料で回収し、返却をサポートする義務があります。そのため、カスタマーサポートに連絡してください。地域の廃棄オプションを確認してください。不要な廃棄物の発生を避けてください。

ヘルプが必要?

この製品に関して質問がある場合は、お気軽にカスタマーサービスにお問い合わせください:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ info@nexusrange.com
- 🌐 www.nexusrange.com

NEXUS is a registered trademark.

Produced in license by EQOM Purchasing B.V.
Phoenixweg 6, 9641 KS Veendam NL (EU)
Produced in China. Designed in The Netherlands.
Commercial register number:
857947916

Customer service:

+31 (0) 598 - 69 04 53
www.nexusrange.com
info@nexusrange.com

All rights reserved.
This product is not to be considered a medical device.

